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مهم‌ترین بازی این هفته لیگ قهرمانان اروپا 
دیدار امشب رئال‌مادرید و منچسترسیتی در 
برنابئو خواهد بود؛ جایی که ژابی آلونسو تلاش 
می‌کند خودش را به منتقدانش ثابت کند. او 
در هفته‌های اخیر و به‌ویژه بعد از پیروزی در 
ال‌کلاسیکو در باتلاقی سنگین فرورفته است؛ 
3مساوی و یک شکست در لالیگا و رابطه 
خراب با بازیکنان و رسانه‌ها و داشتن 11بازیکن 
مصدوم و غایب. بله، رئال 11بازیکن مصدوم 
دارد که تعدادی از آنها مثل والورده و امباپه و 
بلینگام به‌ناچار بازی می‌کنند. بیشتر غایبان 
در خط دفاعی هستد؛ میلیتائو، کارواخال، 
آرنولد، مندی و آلابا. تیم ژابی فقط 3مدافع در 
اردو دارد؛ کارراس، رائول آسنسیو و رودیگر 
که تازه از مصدومیت برگشته و البته یک 
مترسک به نام فران گارسیا. منچسترسیتی 
هم برای این بازی 2مصدوم دارد؛ رودری 
که معلوم نیست کی می‌رسد و جان استونز 
که هنگام تزیین درخت کریسمس دچار 

آسیب‌دیدگی شد!
  منچسترسیتی 2بازی آخر خود مقابل 
رئال‌مادرید را باخته و در دور پلی‌آف فصل 
گذشته نیز در خانه و خارج از خانه مغلوب این 
تیم شده است. این تعداد باخت، بیشترین 
تعداد باختی است که آنها در 11بازی قبلی خود 
مقابل تیم اسپانیایی تجربه کرده بودند )4برد، 

5تساوی و 2باخت(.
  سیتی با روحیه بالا به پایتخت اسپانیا 
می‌رود. آنها پس از پیروزی 3بر صفر مقابل 
ساندرلند و شکست آرسنال از استون‌ویلا، 

فاصله خود با آرسنال در صدر لیگ برتر 
را به 2امتیاز کاهش داده‌اند. اما رئال پس 
از 36روز آوارگی به برنابئو برگشت و 2بر 
صفر به سلتاویگو باخت و درحالی‌که بعد از 
ال‌کلاسیکو 5امتیاز از بارسا جلو بود، 4امتیاز 

از این تیم عقب افتاد.
  سیتی در رده نهم جدول ۳۶تیمی 
لیگ قهرمانان اروپا قرار دارد و 2امتیاز از 
رئال‌مادرید رده پنجمی عقب است. هر 2تیم 
یک‌بار شکست خورده‌اند، اما لوس بلانکوس 
در مقایسه با 3برد سیتی در این فصل از 
رقابت‌ها، 4برد دارد. قرعه رئال سخت‌تر از 

دیگران بوده است.
  از نوامبر۲۰۲۴ تا به امروز سیتی 6بازی از 
۱۲بازی خود در لیگ قهرمانان اروپا را باخته 
است )۴برد و ۲تساوی(. پیش از این، 6شکست 
قبلی آنها در این رقابت‌ها در طول ۶۹بازی، بین 
اکتبر ۲۰۱۸ و اکتبر ۲۰۲۴ )۴۹ برد و ۱۴ تساوی( 

رقم خورده بود.
  رودریگو فقط ۳۰دقیقه با شکستن رکورد 
بیشترین دقایق متوالی بدون گلزنی یک 
مهاجم رئال‌مادرید فاصله دارد؛ رکوردی که به 
نام رافا مارانون )هزار و 416دقیقه( ثبت شده 
است. بازی بعدی هم مقابل حریف مورد علاقه‌ 
او، منچسترسیتی خواهد بود. رودریگو 4بار 
دروازه سیتی را باز کرده و یک‌بار عامل حذف 

این تیم شده است.
  در این فصل همه بازی‌های رودرروی تیم‌های 
انگلیسی با اسپانیایی به سود انگلیسی‌ها تمام 

شده؛ غیراز نیوکاسل که به بارسلونا باخت.

غزلغزل
خداحافظیخداحافظی؟؟

ژابی آلونسو باید در سخت‌ترین آزمون فصل، خودش را به هواداران و مدیران ثابت کند 

 میزبان احتمالا گل می‌زند. رئال در حالی 
در این مسابقه حاضر می‌شود که سومین 
رکورد طولانی گلزنی در بازی‌های خانگی 

متوالی در تاریخ جام باشگاه‌های اروپا/
لیگ قهرمانان اروپا )38بازی( را دارد، 

پس از 44بازی متوالی توسط خود لوس 
بلانکوس )سپتامبر 2011تا اکتبر 2018( و 
یکی از 45بازی یوونتوس )آوریل 1973تا 

سپتامبر 2000(. آخرین تیمی که در این 
رقابت‌ها در خانه رئال‌مادرید دروازه‌اش 

را بسته نگه داشت، زسکا مسکو و در 
دسامبر۲۰۱۸ بود )تساوی بدون گل(.

گواردیولا پیش از این در ۲۷بازی با 
رئال روبه‌رو شده و )۱۳برد، ۷تساوی و 
۷شکست داشته(. با این حال، او در 
4بازی اخیر مقابل غول‌های اسپانیایی 
پیروز نشده است )۲تساوی و۲شکست( 
و هرگز 5بازی متوالی را بدون شکست 
دادن آنها پشت سر نگذاشته.پپ پس از 
یک شکست در 9بازی اول خارج از خانه 
خود مقابل رئال به‌عنوان سرمربی )6برد و 
2تساوی(، در 4سفر اخیر خود به مادرید 
پیروز نشده )2تساوی و 2شکست(، و در 
این 4بازی 10گل دریافت کرده.

دیروز خبر رسید که به‌احتمال زیاد امباپه به 
این بازی نمی‌رسد. او در بازی با سلتا دچار 
شکستگی انگشت دست شد. اگر لاک‌پشت 
هم غایب باشد، کار ژابی تمام است. امباپه 
در تمرین دیروز رئال هم شرکت نکرد، اما تا 
ترکیب اعلام نشود، هیچ چیز مشخص نیست.

   امباپه در 5بازی این فصل لیگ قهرمانان 
اروپا، 9گل به ثمر رسانده است؛ این 
رکورد به‌طور مشترک توسط یک بازیکن 
رئال‌مادرید در 5حضور اول خود در یک 
دوره لیگ قهرمانان به همراه کریستیانو 
رونالدو در فصل ۱۴-۲۰۱۳ )9گل( ثبت 

شده است.
   ستاره فرانسوی که هر 4گل رئال‌مادرید را 
در پیروزی 4بر 3مقابل المپیاکوس در هفته 
پنجم به ثمر رساند، رکورد فوق‌العاده‌ای نیز 
مقابل سیتی دارد؛ 8مشارکت گل در 7بازی 
مقابل سیتی، شامل 7گل و یک‌پاس گل. 
تنها مسی در این رقابت‌ها، آمار تأثیرگذاری 
بیشتری روی گل مقابل سیتیزن‌ها داشته 
)9تأثیرگذاری در 8بازی با 7گل و 2پاس 

گل(.
   آمار امباپه مقابل سیتی شامل 4گل در 
2بازی رفت و برگشت در مرحله پلی‌آف فصل 
گذشته می‌شود. این مهاجم فوق ستاره 
در پیروزی دراماتیک 3بر 2در ورزشگاه 
اتحاد گل زد و سپس در پیروزی 3بر یک 

رئال‌مادرید در برنابئو هت‌تریک کرد.
   سیتی در این فصل از نظر دفاعی مشکلات 
خود را داشته و از 20.6گل مورد انتظار 
)xGA(، 22گل دریافت کرده است، بنابراین 

مهار امباپه کار آسانی نخواهد بود.

این بازی رویارویی امباپه و هالند است؛ 
لاک‌پشت نینجا علیه بچه‌غول نروژی... 
2مهاجمی که بار اصلی گلزنی تیم‌شان را بر 
دوش می‌کشند، 2بازیکنی که در جام‌جهانی 
هم قرار است با هم بازی کنند. میانگین گل 
زده در هر 90دقیقه دراین فصل: ارلینگ 

هالند 1.05گل و کیلیان امباپه 1.03گل.
   با ارلینگ هالند، سیتی ماشین گلزنی 
دارد. هالند در این فصل در تمام رقابت‌ها 
20گل برای سیتی به ثمر رسانده است. 
در بین بازیکنان 5لیگ برتر اروپا، فقط 
امباپه )25( و هری کین )28( در فصل 
26-2025گل‌های بیشتری به ثمر رسانده‌اند، 
درحالی‌که تنها کین )21( گل‌های غیرپنالتی 

بیشتری نسبت به 20گل هالند زده است.
   این بازیکن نروژی از زمان نخستین 
 بازی خود در لیگ قهرمانان اروپا در فصل

20-2019)54گل( بیشتر از هر بازیکن 
دیگری در این لیگ گل داشته است.

   درواقع، 2نفر از 3بازیکنی که در این دوره 
از رقابت‌ها بیش از ۵۰گل به ثمر رسانده‌اند، 
می‌توانند در این مسابقه رودررو شوند و امباپه 
نیز از آن زمان تا به امروز ۵۰گل زده است 

)دیگری رابرت لواندوفسکی است(.
   هالند در 5بازی مقابل رئال‌مادرید در 
طول دوران حرفه‌ای خود، 2بار موفق به گلزنی 
شده است. او باید حسابی ذوق کند، چون 
رئال‌مادرید موقعیت گل زیاد می‌دهد. آنها 
غیراز جاده خدایی که در آنفیلد به لیورپول 
داده بودند، 2هفته پیش به المپیاکوس هم 
18بار فرصت شوت به سمت دروازه دادند و 

3گل هم از این تیم خوردند.

بقیه بازی‌ها
بازی‌های امشب تحت‌تأثیر دیدار حساس رئال- سیتی است. 2بازی 

زودتر آغاز می‌شود که امتیازهای آنها بسیار حیاتی هستند.

ویارئال     |     اف سی کپنهاگن
این دو تیم در 3بازی مانده به پایان فصل، خارج از جمع ۲۴تیم برتر 
قرار دارند و تیم لالیگایی که درحال‌حاضر 5 امتیاز با رتبه ۲۴ فاصله 
دارد، درصورت شکست در بازی امشب در آستانه حذف قرار خواهد 
گرفت. ویارئال در لالیگا به رئال‌مادرید چسبیده است، اما در اروپا هنوز 

در حسرت پیروزی به‌سر می‌برد.

قره‌باغ     |     آژاکس
قره‌باغ آذربایجان شروع بسیار خوبی در لیگ داشت، اما از 3بازی آخر 
خود فقط یک امتیاز گرفته و می‌تواند با یک برد دیگر جایگاه خود 
را حداقل در جایگاه پلی‌آف تثبیت کند. آنها میزبان تنها تیم بدون 

امتیاز این رقابت‌ها، آژاکس هستند.

لورکوزن     |     نیوکاسل
بایرلورکوزن با پیروزی ۲ بر صفر خود در خانه منچسترسیتی در 
هفته قبل، خیلی‌ها را شوکه کرد. آنها از رویارویی‌های بیشتر لیگ 
برتری در ورزشگاه بای آره‌نا مقابل نیوکاسل‌یونایتد استقبال 
می‌کنند. نیوکاسل از زمان بازگشت به لیگ قهرمانان اروپا در 
فصل 24-2023، تنها یکی از 5بازی خارج از خانه خود در این 
رقابت‌ها را برده است )2تساوی و 2شکست(، این درحالی است 
که در 3بازی از این 5دیدار گل اول را به ثمر رسانده. شکست آنها 
در لیگ قهرمانان اروپا در 5بازی آخر هفته در مارسی باعث شد تا 
کلاغ‌ها در یک بازی خارج از خانه که در آن برای نخستین بار در 

این رقابت‌ها از حریف پیش بودند، شکست بخورند.

بنفیکا     |      ناپولی
بنفیکا بالاخره با مورینیو در مرحله گروهی امتیاز گرفت و در بازی 
قبلی موفق شد آژاکس نگون‌بخت را ببرد، اما عقاب‌ها در لیسبون با 
آزمون سخت‌تری روبه‌رو خواهند شد؛ مقابل ناپولی، قهرمان سری‌آ 
و آنتونیو کونته. تنها سفر قبلی ناپولی به بنفیکا در لیگ قهرمانان 
اروپا به دسامبر۲۰۱۶ برمی‌گردد که در آخرین بازی گروهی خود 
)۱۷-۲۰۱۶( با هدایت مائوریتزیو ساری، به پیروزی 2بر یک دست 
یافتند. این نبرد سرمربیان سابق چلسی، اینتر و تاتنهام است. هم 

کونته، هم مورینیو در این 3 تیم مربیگری کرده‌اند.

بروخه     |      آرسنال
آرسنال این فصل تنها تیمی است که رکورد 
۱۰۰درصد پیروزی را دارد و برای حفظ این 
رکورد به بلژیک می‌رود. کلوب بروخه در هر 
دو بازی خانگی خود در لیگ قهرمانان اروپا 
در این فصل بیش از 3گل به ثمر رسانده است 
)پیروزی 4بر یک مقابل موناکو و تساوی ۳-۳ مقابل 
بارسلونا(. در تاریخ جام باشگاه‌های اروپا، تنها تیم بلژیکی که 
حداقل در 3بازی خانگی متوالی بیش از 3گل زده، اندرلخت 
بین دسامبر ۱۹۶۷ و سپتامبر ۱۹۷۲ است )۴(. با این حال، 
توپچی‌ها حریف سرسختی خواهند بود. آنها 9بازی آخر خود 
در مرحله گروهی لیگ قهرمانان اروپا را با پیروزی پشت سر 
گذاشته‌اند، 27گل زده و فقط 3گل دریافت کرده‌اند. تنها تیم 
انگلیسی که 10بازی متوالی گروهی لیگ را در این رقابت‌ها 
برده، لیورپول بین سپتامبر 2022و ژانویه 2025)12( است.

بیلبائو     |      پاریس
پاری‌سن‌ژرمن، مدافع عنوان قهرمانی، با پیروزی در یک 
بازی هیجان‌انگیز 8گله مقابل تاتنهام )5بر 3( در رده پنجم 
جدول قرار گرفت و امشب به مصاف اتلتیک‌بیلبائو خواهد 
رفت. تیم باسکی همه بازی‌های بزرگ این فصل خود را 
باخته اما این هفته توانست اتلتیکو را ببرد. پاری‌سن‌ژرمن 
بیشترین گل )19( و بیشترین شوت )102( را در لیگ 
قهرمانان این فصل دارد و بارسلونا را در اسپانیا برده است.

یوونتوس     |     پافوس
یوونتوس به‌دنبال نخستین برد خانگی خود در لیگ 
قهرمانان اروپا در این فصل است. آنها در ورزشگاه آلیانس 
مقابل دورتموند به تساوی ۴-۴ و مقابل اسپورتینگ 
لیسبون به تساوی یک - یک رسیدند. آخرین باری 
که آنها نتوانستند 3برد متوالی در این لیگ و در خانه 
کسب کنند به آوریل۲۰۱۸ برمی‌گردد )۲تساوی و 
یک‌شکست(. حریف آنها، پافوس قبرس است که تنها 
یک‌بار در رقابت‌های اروپایی با یک تیم ایتالیایی روبه‌رو 
شده است که آن هم شکست 3بر 2مقابل فیورنتینا در 

لیگ کنفرانس فصل گذشته بود.

دورتموند     |      بودوگلیمت
دورتموند تنها یکی از 20بازی خانگی اخیر خود در 
لیگ قهرمانان را باخته )13برد و 6تساوی( و در این 
مدت 45گل به ثمر رسانده، 12گل دریافت کرده و 
11کلین شیت داشته است. آنها میزبان بودوگلیمت 
هستند که بعد از پیروزی 2بر صفر مقابل لاتزیو 
در لیگ اروپا در‌ماه آوریل، در 8بازی اخیر خود در 
رقابت‌های مهم اروپایی پیروز نشده است )2تساوی 
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